

英文会計が基礎からわかる本（第2版） 正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
70	Q6	_____ (h) _____ (i) _____	_____ (h) _____ (i) _____
80	15行目	= \$10 + \$100 + \$20 = \$90	= \$10 + \$100 - \$20 = \$90
80	下から3行目	方と仕入勘定の…	方と売上原価勘定の…
177	Q5	(g)と(i)に入る… _____ (g) _____ (i) _____	(g)と(i)に入る… _____ (g) _____ (i) _____
178	Q6	(h)と(i)に入る… _____ (h) _____ (i) _____	(h)と(i)に入る… _____ (h) _____ (i) _____